

最高检：防治校园欺凌，7300名检察官为中小学校护航

本报综合 最高人民检察院12月28日召开发布会，通报检察机关积极参与防治中小学生欺凌和暴力工作有关情况。据悉，2016年前11个月，全国检察机关共受理提请批准逮捕的校园涉嫌欺凌和暴力犯罪案件1881人，经审查，批准逮捕1114人；2016年以来，全国检察机关共对被侵害学生进行司法救助128人、法律援助537人、心理疏导476人、身体康复311人。

最高人民检察院未成年人检察工作办公室副主任史卫忠表示，根据校园欺凌和暴力行为严

重程度，可以分为违规、违法行为和刑事犯罪。校园欺凌和暴力达到一定严重程度涉嫌犯罪的，可能适用的有多个具体罪名，如故意伤害、寻衅滋事。但他同时也指出，中国对不满14周岁涉罪未成年人干预矫正还存在法律规定过于原则、特殊学校发挥作用有限、缺乏有效矫正手段等问题，今后要健全完善矫正干预措施和相应司法程序。而检察机关在处理校园欺凌和暴力违法犯罪案中，也发现存在发现难、取证难、处理难问题，建议推动未成年人案件办理专门化。

最高检未成年人检察工作办公室主任张志杰介绍，2016年6月，最高检、教育部联合部署开展了“法治进校园”全国巡讲活动，要求在三年内实现对全国中小学校的全覆盖。截止目前，全国检察机关共开展巡讲1.6万余场次，直接覆盖1.2万余所学校和774万余名学生，发放宣传资料近400万册。目前，全国检察机关共有7300名检察官担任了中小学法治副校长，单独或者配合其他部门建立了2074个未成年人法治教育基地。

《今日女报记者劝服在逃女嫌犯投案自首》后续——在逃女嫌犯被移交至福建警方

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)12月27日,本报以《今日女报记者劝服在逃女嫌犯投案自首》为题,报道了被福建省莆田市警方网上通缉的娄底双峰女子在今日女报/凤网记者的陪同下,于12月26日下午前往长沙市公安局芙蓉分局蓉园派出所自首的故事。12月28日一早,福建警方派来民警,将投案自首的女嫌犯徐玲(化名)接走。

徐玲的弟媳徐玉(化名)告诉今日女报/凤网记者,徐

玲自首后,当晚就被蓉园派出所安排前往医院检查,被确诊为已怀孕12周。12月27日下午,福建省莆田市仙游县公安局干警赶到长沙,随后告知徐玉,徐玲可以取保候审。

当天,记者再见到徐玲时,她显得很平静,而福建警方以案件尚在侦查阶段、不便透露案情为由婉拒了采访。12月28日,记者从徐玉处获悉,徐玲已被福建警方带走。徐玉则回双峰,和家人商讨取保候审事宜。

说走就走！湖南至昆明可高铁直达

今日女报/凤网讯(通讯员张韬)长沙至昆明可以高铁直达啦！12月28日，长沙至昆明开行首趟直达高铁临客G4121。据长沙南站方面介绍，从2017年1月5日起，全国铁路将调整列车运行图。届时，每天将有最多20对往昆明方向高铁列车经停

长沙南站，最快车程缩短至5小时。票价为一等座839元，二等座498.5元。

记者还从长沙南站了解到，从12月28日起，旅客可通过网络等售票方式购买最迟到2017年1月26日的湖南至昆明高铁车票。不过，由于目前并没有开放所有车次

车票，旅客在购票时应格外注意。沪昆高铁全线开通后，长沙可高铁直达北京、上海、重庆、天津4个直辖市，广东、广西、湖北、河南、河北、陕西、江西、江苏、浙江、福建、贵州、四川、山东、安徽、云南15个省区。

了大半年，创造历时2个月，讲述的是红军飞夺泸定桥前夕的故事。油画长3.6米，寓意着长征于1936年开始；宽1.23米，寓意着今年是毛泽东诞辰123周年。

省展览馆展出《红色湘情》美术作品

今日女报/凤网讯(记者章清)12月24日，“杨克起、杨建五《红色湘情》美术作品展”在湖南省展览馆内举行。

此次作品展展出了湘籍油画家杨克起近年创作的以红色湘情为题材的《人间知己》、《星

火燎原》、《万水千山只等闲》等近百幅作品，以及长沙画院杨建五教授创作的《放歌洞庭》系列美术作品。现年71岁的杨克起，45年来创作了200幅油画作品，第200幅画名为《万水千山只等闲》这幅油画构思

天运动1小时、掌握1项运动技巧和加入1个运动社群；同时按照新版《中国居民膳食指南》的建议，每天摄入12种以上食物，每周摄入25种以上食物，做到膳食多样化。

“5125法则”教你乐享健康生活

今日女报/凤网讯(记者彭涉涛 通讯员胡利尧)随着生活节奏的加快，当前很多人因生活工作压力大，而导致失眠、易怒、暴饮暴食、注意力记忆力下降等问题非常普遍。12月27日，“中国健康知识传播激励计划”知

识共享会在长沙举行，来自中南大学湘雅医院、省疾病预防控制中心和省第二人民医院等各路专家共同提出了“乐享健康生活·5125法则”。

“5125法则”是建议大家每天给自己留5分钟发呆时间；每

妇联星空

新邵县“留守妇女”，顾家赚钱两不误

今日女报/凤网讯(通讯员黄红娟 谢婷婷 罗文期)“明年我也不出去打工了，跟她们一样农闲时在皮具厂做缝纫工，既可以赚钱补贴家用，又能够种田，最重要的是可以照顾好自己的孩子。”近日，在邵阳市新邵县小塘镇黄土村，从广州休假回家看孩子的何香莲看着从该镇飞宇皮具厂下班回家的姐妹们，羡慕地说。

新邵县小塘镇是全县有名的农业大镇，一直以来，男人

在外打工，妇女留守在家种田。近年来，该镇在农业发展上主打“特色”牌，利用公司加基地加农户的发展模式，积极扶持湖南呱呱叫食品有限公司，并发展成为邵阳市农产品加工龙头企业，从而吸纳了部分留守妇女就业。与此同时，该镇加大招商引资力度，大力发展民营经济，涌现了飞宇皮具厂等一批工业企业，从而让劳动力在当地企业就业，实现了农业支持工业，工业反哺农业。

湘潭县亲子活动助力“乡村旅游”

今日女报/凤网讯(通讯员周梦芬)“在这里看风景，体验农家生活，呼吸新鲜空气，感觉真的很惬意呢！”来自湘乡的刘女士带着孩子漫步在湘潭县杨嘉桥村硬化村道上，赞叹地说。

日前，湘乡“一朵一果”艺术培训中心在杨嘉桥镇杨嘉桥村组织举行稻草人亲子户

外活动。这样一次小小的亲子活动，也给当地农户和餐饮店带来了不错的收入。

据悉，今年杨嘉桥镇借助地处城郊的优势，突出“全域旅游”概念，利用美丽自然的乡村风光，充分挖掘本地农家橘子、辣椒酱、红薯干、农家有机蔬菜等农产品资源，着力挖掘乡村旅游资源。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上风网e家



被约束在繁琐的家务中了么？

没关系，**上风网e家**

这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……

解决您的后顾之忧！

服务热线：400 0731 308

服务时间：9:00~20:00



手机扫描二维码
下载上风网e家APP



手机扫描二维码
关注上风网e家微信平台